JINCTOK 6

1. Orobpasure euHUYIHBII KpyT OuroioMopdHO Ha cjeayomnue 0b/IacTu:

a) BepxHIOI0 nosrymockocts {z € C | Imz > 0}

b) miockoers ¢ paspesom C \ [0, +00)

c¢) uepssblit kBajgpant {z € C | Rez > 0,Imz > 0}
)

d) momocy {z € C|0<Imz < 1}

2. Tlycrs K(2) = 5 (bynknmna Kébe).

=
a) Jlokaxmure, 9TO K OAHOIMCTHO OTOOpazkaeT exunmdnbii Kpyr na C\ [, +00).

b) Haiiyiure pasioxkenue x B psaji Teiijiopa B TOUKE HYJIb.
3. Ilycrs f € O(A) — onsonucrHas dbyHKIMS B € JUHIYHOM Kpyre. Jlokazkure, 4ro
7| f(0)]* < Area(f(A)),

[IpUYeM PABEHCTBO JIOCTUTAETCA TOTJIa U TOJIBKO TOTJIa, Korja f JInHeiHa.

4. Ilycts f — aBroMopduszm equmamaroro kpyra A. /lokaxkure, 910

a) ecin f(0) =0, To f(2) = €z aua mekoroporo 0 € R;

zZ—Q

1—az

b) B obmem cayqae f(z) = et Jst HeKoTopbix a € A u 0 € R.

5. Jokaxkure, YTO BCAKUIT aBTOMOP(U3M BEPXHEH MOJIYILIOCKOCTH UMEET BH]L

az+
vz 46’

rae o, 3,7,0 E Ruad —v5 =1.

6. /lokaxkure, uro Besakuii aBromopdusm C apisercs apduHHBIM Tpeodbpa3oBaHIEM

z—>az+b, tmea,beC, a#0.

7. Haiiure Bee aBromopdusmsr C* = C \ {0}.



